



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Астраханской области Ибрагима Могушкова с Днем народного единства



Уважаемые жители Астраханской области! От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Именно сплоченность и прочная нравственная опора во все времена помогали нашим предкам преодолевать трудности, жить и побеждать во славу Отечества.

И сегодня наш долг – сообща противостоять современным вызовам и угрозам, опираясь на бесценные традиции единства и согласия, идти вперед, сохраняя преемственность нашей многовековой истории.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, мира и добра, новых свершений и благих дел. Пусть жизнь каждого россиянина будет счастливой и достойной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Руководитель следственного управления

Следственного комитета РФ

по Астраханской области

генерал-лейтенант юстиции

И.Ш. Могушков

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1836431>